



四川省政协原主席李崇禧涉嫌受贿案被提起公诉

最高人民检察院17日消息,四川省政协原党组书记、主席李崇禧涉嫌受贿一案,经最高检指定,由江西省人民检察院侦查终结后移送江西省南昌市人民检察

院审查起诉。近日,江西省南昌市人民检察院已向江西省南昌市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段,依法告知了被告人李崇禧享有的

诉讼权利,并讯问了被告人李崇禧,听取了辩护人的意见。江西省南昌市人民检察院起诉书指控:被告人李崇禧利用其担任中共四川省委副书记、省纪委书

记,省人大常委会副主任、党组书记等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。 据新华社

湖北省政协原副主席陈柏槐被判17年

给国家造成经济损失6.1亿余元

17日,福建省福州市中级人民法院公开宣判湖北省政协原副主席陈柏槐滥用职权、受贿一案,认定被告人陈柏槐滥用职权罪,判处有期徒刑8年,犯受贿罪,判处有期徒刑12年,并处没收个人财产人民币30万元,决定执行有期徒刑17年,并处没收个人财产人民币30万元。

法院经审理查明,2004年至2008年,被告人陈柏槐在担任湖北省农业厅党组书记、厅长期间,违反国有资产管理有关规定,擅自决定将下属单位湖北省畜禽育种中心国家划拨的畜牧科研用地非法转让用于经营性开发,并弄虚作假帮助受让方竞得土地使用权,给国家造成经济损失人民币6.1亿余元。

根据法院查明的事实,2003年11月至2013年8、9月间,陈柏槐利用担任湖北省农业厅党组书记、厅长、湖北省政协副主席等职务上的便利,为武汉佳和房地产开发有限公司、深圳泰然公司等单位和个人在土地转让、项目开发、企业经营、工程招标等方面提供帮助,直接或通过其亲属多次非法收受上述单位和个人给予的财物共计折合人民币283万余元。 据新华社

北京门头沟原区长 京能集团原董事长 被双开

北京市纪委17日在其官方网站通报两名厅级干部被双开。

据纪委介绍,北京市门头沟区原区长王洪钟、北京能源集团有限责任公司原党委书记、董事长陆海军,利用职务便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂,分别被开除党籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题移送司法机关处理。 据新华社

四川省红十字会原巡视员 文家碧被开除党籍

四川省纪委17日通报,日前,四川省纪委对省红十字会原巡视员文家碧严重违纪违法问题进行了立案审查。依据《中国共产党纪律处分条例》等规定,经四川省纪委审议并报四川省委批准,决定给予文家碧开除党籍处分。 据新华社

重拳反腐



“卖官夫妻店”“诚信”经营日进万金

山东菏泽市委原常委、统战部原部长刘贞坚受贿近九成来自下属



5年受贿116次,总额858万余元,其中收受41名下属买官贿赂739万余元,占其受贿总数的86%。15日,中共菏泽市委原常委、统战部原部长刘贞坚受贿案由潍坊市中级人民法院一审公开宣判。法院经审理查明,刘贞坚犯受贿罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;扣押在案赃款人民币333万元依法予以没收,上缴国库,其余赃款525.1579万元继续追缴。



漫画:“合营” 新华社发 徐骏 作

疯狂 18个乡镇党委书记,仅1人没送钱

1962年出生的刘贞坚是山东省高唐县姜店乡八刘村人。2006年以来,他先后任巨野县委书记,菏泽市政府副市长,菏泽市委常委,统战部部长。在任巨野县委书记期间,刘贞坚开始收钱卖官。在他主政巨野县后期,一些干部不再

用心工作,而是一心忙于送礼跑官,个别干部对买官的痴迷到了近乎疯狂的地步,严重破坏了当地的生态。向刘贞坚买官的干部中,有副局级干部7人,县直部门一把手10人。巨野18个乡镇党委书记中,只有1人没给刘贞坚行贿送钱。

法则 卖官“生意”讲“诚信”日进万金

刘贞坚收钱,主要收党政干部的钱,尽量避免收企业老板的钱。他觉得收党政干部的钱更保险,不会检举揭发自己。而刘贞坚的落网,却正是因为他一度认为最安全、最可靠的两名领导干部被案发。

为确保安全,刘贞坚精心挑选那些各方面表现尚可,有可能被提拔的干部作为敛财对象。他还有一套“诚信”法则:事办不成不收钱,收了钱一定要办成事。对那些收了钱没办成事的,他还会想方设法进行“补偿”。正是因为这种“高度诚

信”,有些干部对刘贞坚的办事能力深信不疑,刘贞坚的“生意”越做越大。他抱着侥幸心理,认为自己在县里一言九鼎,这种交易神不知鬼不觉。

从刘贞坚在2007年到2011年每年收受贿赂的轨迹中,不难看出他的“胃口”越来越大:2007年,收受10万元;2008年,62.9万元;2009年,87.5万元;2010年,227.4万元;在即将调离巨野县、到菏泽市任职的2011年,受贿金额竟高达473.9万元,平均每天1.3万元,可谓“日进万金”。

“默契” 台前幕后经营“卖官夫妻店”

巨野官场流传着“想办事、找大嫂”的说法,这个“大嫂”指刘贞坚的妻子江某某。1962年出生的江某某曾任菏泽市公安局机关党委副书记、巨野县公安局挂职副局长。她与刘贞坚共谋共食,成了一个不折不扣的“贪内助”。

江某某“特别享受当县委书记夫人的感觉”,对于干部行贿,她不仅来者不拒,有时甚至还索贿。刘贞坚前脚找干部谈了话,暗示提拔,后脚江某某就去找这名干部要钱,称“困难很大,书记需要跟上面沟通”。

刘贞坚和江某某一个台前、一个幕后,一个卖官、一个敛财,开起了“卖官夫妻店”。刘贞坚任巨野县委书记时,多次在各种会议上讲要对干部进行大交流、大调整,且声称是“历史上调整面最大的一次”。而江某某则利用各种场合向外界透露人事调整信息,她时常有意无意地放出口风,例如,对一些干部说“最近要调整干部了,书记对你评价不错,你得好好表现啊”等等,让这些干部感到自己升迁有望,而为

了早被提拔,就给江某某行贿。

因贪污及挪用公款罪已被判处有期徒刑17年6个月的巨野县田桥镇原党委书记孔庆国,6次通过江某某向刘贞坚行贿111万元。孔庆国想调到一个“油水大”的乡镇,曾带着3万元现金到刘贞坚办公室,被刘贞坚拒绝。他了解到江某某爱打羽毛球,就摸准时间,在羽毛球场附近蹲点等候江某某。敲开了江某某这扇“门”,孔庆国很快由镇长调为镇党委书记。为了能晋升副县级,2010年下半年,孔庆国又送给江某某一个“大礼包”。这次孔庆国把钱装在一个运动包里边,见到江某某就向她要车钥匙,说嫂子有点东西我给你放车里。不过这一次由于推荐票较少,孔庆国未能如愿。刘贞坚本想把钱退还,但孔庆国坚决不要。因为当时刘贞坚已准备调到菏泽市,他要买一个“绩优股”。

在刘贞坚的“卖官所得”中,除了两笔10万元以外,其余都是通过江某某收的。江某某也因此受到法纪的严惩。

贪婪 县财政当自家钱袋

办案人员介绍,刘贞坚家钱成习惯,县财政的钱就像自己的钱袋子一样,只要有发票,就拿去报销。

在他眼里边,各种财政纪律、各项监督制度都形同虚设,他没有放在眼里,更没有放在心里。

办案人员在巨野县委查账时,发现刘贞坚报销的多笔发票用途不明,而刘贞坚本人也不能给出合理解释。

对于不能在财政报销的单据,刘贞坚就找企业报销。一家公司负责人反映,刘贞坚曾拿去一查发票说是办公用品,需要企业给处理。这些发票数额较大,且是家具、影视器材、眼镜什么的。“我们比较为难。但刘贞坚又多次打电话催,拖了4个月只好给他处理了”。

据了解,目前,刘贞坚案涉及的行贿买官人员已全部受到党纪国法的严肃追究。

据新华社新媒体专电